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“PREGĂTIȚI PENTRU EDUCAȚIA MILENIULUI III - EXCELENȚA FACE DIFERENȚA”

cod proiect F-PNRR-Dotări-2023-3300
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BENEFICIAR: PALATUL NAȚIONAL AL COPIILOR DIN BUCUREȘTI

Proiectul se desfășoară în perioada DECEMBRIE 2023- DECEMBRIE 2024, valoarea totală
a contractului de finanțare fiind de 368.989,25 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în
cuantum de 310.075 lei- fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene.

https://mfe.gov.ro/pnrr/ 



Viitorul, și nu doar al educației, ci al societății, în general, este digital și verde. De aceea, în

mediul educațional este nevoie de o alfabetizare a digitalizării, de crearea de conținut digital inteligent care

transformă învățarea - formală și nonformală - într-o activitate agreabilă, pragmatică, prietenoasă, cu

rezultate sustenabile.

Copiii se arată din ce în ce mai sunt dornici să învețe despre inteligența artificială și cum să

construiască roboți inteligenți. Pe lângă profesori dedicați, era nevoie de o nouă infrastructură în Palatul

Național al Copiilor, pentru ca elevii să se poată împrieteni cu noile tehnologii, să-și antreneze

creativitatea, imaginaţia, capacitatea de a lucra în echipe și pentru a deprinde noile tehnici de învățare

transdisciplinară.
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Obiectivele proiectului:

1. dotarea cu echipamente tehnologice a 4 săli de clasă/ spațiilor educaționale specifice și a 3 cabinete;

2. modernizarea  a 4 săli de clasă/ spațiilor educaționale specifice și a 3 cabinete prin dotarea cu mobilier 

adecvat și materiale didactice specifice;

3. creșterea stării de bine a tuturor cadrelor didactice prin crearea unui mediu de lucru atractiv și adaptat

nevoilor lor;

4. asigurarea accesului gratuit la o educație de calitate tuturor copiilor înscriși la cercurile palatului.

SCOPUL: crearea unor condiții favorabile desfășurării unui act educațional de calitate.
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Dezvoltarea rapidă a noilor tehnologii informaționale implică schimbări de paradigmă în educație.

Calculatorul și device-urile educaționale au devenit mijloace de învățare eficiente, întrucât oferă o serie de

oportunități de gestionare a procesului de învățare și adaptabilitate la caracteristicile individuale ale elevilor și ale

nevoilor de învățare. Atât noile tehnologii, cât și aplicațiile și platformele digitale cresc eficacitatea învățării și

gradul de atractivitate pentru elevi.

Efectul pedagogic este determinat de competențele digitale ale profesorilor, dar și ale elevilor. Proiectul nostru

contribuie la crearea unui cadru optim de desfășurare a activităților educative, crescând interesul cognitiv al elevilor

în mod constant, dar și inițiativa creativă și independența în găsirea celor mai eficiente modalități de rezolvare a

sarcinilor.
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